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Sve aktivnosti se planiraju u suradnji s korisnikom, te se provode individualno i/ili 

grupno.

Usluge pruža tim stručnjaka različitih profila: socijalni radnik, edukacijski 

rehabilitator, psiholog, fizioterapeut i  praktičar ekspresivne art terapije.  

Način ostvarivanja usluge:

Zainteresirana osoba može se javiti nadležnom Zavodu za

socijalni rad

Zainteresirana osoba može se javiti izravno nama na

tel. broj Podružnice Zapad ili e-mail adresu te dogovaramo   

dolazak 

Provodi se Stručna procjena 

Komisija za prijem i otpust korisnika donosi Odluku o

prijemu

Zavod za socijalni rad donosi Uputnicu.

Opseg, vrsta i učestalost korištenja usluge psihosocijalne podrške dogovara se s 

korisnikom, a nakon provedene stručne procjene.







MOBILNI TIM
Usluge razne razvojne i psihosocijalne podrške sukladno stručnoj procjeni mogu se 

pružati i u obitelji. Mobilni tim pruža podršku u procesu pripreme djeteta i njegove 

obitelji za izlazak iz usluge ili kao pomoć tijekom tranzicije, bilo da se radi o 

prelasku iz jednog životnog perioda u drugi (npr. prelazak iz vrtića u školu), 

promjene životnih okolnosti ili prilagođavanja na nove terapijske ili obrazovne 

izazove. 

Stručnjak u rano razvojnoj podršci i psihosocijalnoj podršci:

izrađuje i provodi individualni edukacijski plan,

izrađuje plan podrške,

ukazuje na djetetove mogućnosti i potrebe,

prilagođava aktivnosti i sredstva rada djetetovim potrebama,

predlaže roditeljima prilagodbu prostora u djetetovom okruženju,

daje roditeljima podršku u provođenju aktivnosti svakodnevnog života 

(informira, prezentira aktivnosti i educira roditelje),

prati i vrednuje djetetov napredak kroz dulji vremenski period,

provodi aktivnosti koje potiču djetetov optimalan razvoj i prikladne su 

njegovim mogućnostima, dobi i interesima,

potiče razvoj svih razvojnih područja (spoznaja, komunikacija, 

socio-emotivni i motorički razvoj, senzorna integracija)

pruža individualno savjetovanje roditeljima
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